THOSEE FRAB77—k F£EOH

HiE: SF5FE12A18(®) ~ §M55F12822H0<228H>

EIE&E#:2084

Q.HpE-CHEIZOWWTEEhRLET,
(O] ke

\EEZE
.15 2 0%
\

@_ng% ? 80K mmz
£ 1%
11% \ st

INFEE g %

11%/ %
701X

B 201t
1%
401X 301%
11% 8%

6%

21K 208
1|B% 66 32%
2| & 141 68%
3| | E 1 0%

@. Hlt=CEEII O\ TESRLET, FHB?

£ 208
ez 22 11%
2|thEgE 10 5%
I ERAE 3 1%
4| KEHE 23 1%
5201 3 1%
6(301% 16 8%
7404 23 1%
8(501% 12 6%
9|60 21 10%
10{704% 51 24%
118048 LA E 22 1%
12| 8 [E 2 2 1%

Q. HU-CHEITONTERRLET . BEFEL DM ?

2K 208
1|E#E 81 39%
2| I 2%
3|FnE 4%
ETS 29 14%
5| E2)1 13 6%
6| iR 1 0%
7|iR 4 2%
8| iR 32 15%
9| ZDith 36 17%
10| 8 [m 2 2 1%

R.BEFL DM ? mEE

1%

Zott
17%
e
39%
R\ /

~ zt
; =

. 14%
0% L2 ME 2%

0,
6% 4%




Q2. HE-DFIASNTLRBHFRIEEZTT N ?

Q2FALTWWBIERIXECTT I ?

120
I | —
\7.

100

80
60
40
20 I l
0
/

|
-/ N % %
& }\\\, ?w r& x\@)\(_/ 4 g@y @@
N \4
) )99@/_)4 X[{,)a
)\-{_/)
uR51 m %52

<BEH[EEH >

21K 308
1|aE— 42 14%
2| LA I—Ls 27 9%
I FEE=E 15 5%
A ERE 95 31%
5|% B #IR— 82 27%
6| RS TATIL—Ls 14 4%
7|7 IL— L 20 6%
8|FFE=E 2 1%
9| EREZF 11 3%

Q3. BEEXEHFLTIMN?

2K 208
11BmL=CEnHS 87 42%
2|H-WL\B ALz &IEAEL 68 33%
3|LiBALY 48 23%
VA JEIE=S 5 2%

Q4. CHELOEHBEESREE?

<EHEZ >

2K 528
1\&FEvoy 71 13%
2B I+—FT 48 9%
| WERZUTAT 39 7%
4 RAR—YRER 54 10%
5|&EHCafé 72 14%
6|iAER L —=2 40 8%
7|a=h— 15 3%
8|CELIMEHE 24 5%
9| FB T 29 5%
10|FbvARE 37 7%
M|FBETHOUN—LI—AY 37 7%
12| Z Dtk 62 12%

QL BTEEECHLTTN? B
2%
LAy
23% Sl
EnBHB
EMoLNBH 42%
ShmLt=C
ElFELy
33%
Q4.ZEFELOBEEEE?

/é;& /)5(=//)-) ~)§- ,}g() J/ //)9 >&°*’ % » /V
RN - LY 200V o K0T T
_@A % 4 B Nz PN
& @ N v O

%

3




Q5. BEFEOIZa—TAN\VADFEETHHMYENVOREFEZFELZMN? . _
QHYEWWPERETEAFELEN?
214K 208 #EEE 2
MER 128 62% 10%
PI[AYAY- 59 28%
4|#EMEZ 21 10%
LMNVZ 59
At ¥ 128
62%
Q6 BEDLRIZDOVWT. EQLSIZBHNETMN? Q6. BEDOFEIL?
A%
K[ITHED 6%
21K 208 0%
1By 147 71%
2|55 49 23% 505
3| RIZHB 0 0% 23%
4|EMEZE 12 6%
By
71%

Q8. fERIEHRMITEBLTVET A ? _
e Q8. BRIETFEBOTOETH ?

- EME
2K 208 . Lz €%
MER 180 87% '5"037 %
2|55 15 7% 7%
K] [ATAY-S 1 0%
VA JEIE=S 12 6%
EA
87%
Q9. BEHREE HABRDGEFR OB RIEHONMOFTNTTHI? QO BEHEIR (L H Y OFTNTTH ?
EEE
3L 208 WBLNE 7%
&L 180 87% 6%
2|LMVE 13 6%
3|\ E 15 7%
[0y
87%




SHSEE FRE7V S — CTER-CEZEFED
HiM: Sf5FE12818(L) ~ §F15F12H822H(®)<228[E>
B Z&E%0:2084

QIOEBEIZIAZTANIRIZTER -CEEAHNIEHEEZELN,

1 BEZEDEOHDLE (REFESL) 80{tLL L
2 =¥ EPYEWLWBEI—Dv) RIENTER A, 80ft LIk
3 A=Hh—IL- RIR—YEREBRL=LY, 8oLl E
4 NNHF—-D—KN\UHE 304t
5 B RIRILOARMERELTTELY, 704%
6 FEE(CFreeWi-Fin'$pBEELINTT, 4018
7 W2EHYMNESTENET, TI— 601%
I—YMISMLTH=LTY,
8 Ff= TVRPYEWNVTY,, Ftf: 301%
HEMFTTEERLATOLTET,
9 7RIFE5PLERLTIZLLY, 501%
Ff=. 7U—<I— 7 YrEPOYFINT
10 E“C, 3LS5LLEIO ANZESETIE 50%
\0
12U -NHF—-HAH 404
12 £E&EHHTT INS A

T)IDEELENFRTL, K
DAVNNEEEHYAEITENE

13 Lf:o f%h[i*%%ﬁ%o&*f 501_&
Wzt e W R ERLVELT,
ALY LI-bBERSIUTAT%
POTHNTT,

14 J1)—<—* vk 80Kl L

15 21— =4y BE M 21=TT, 304%

16 L\D3EHYNESITETVET, 604%

17 88— 401%

18 FEL(0F) ~SMTELFTEARUE 304%
gD ANE2EE LITITENSE

19 (%ZRILSBMTESZENEDES 401

FTULICSMEERSLDEE®
LTIELWLWERWET,

20 BAMNEKRE INEAE

21 RyLSNHL (BEIMHT ) INEAE

22 @BATIDTSMLTEYZEEA, 80 LA E
LWDOEHYNESTENET, FB

23 THAELTEEB L IELNIE 304t
WWVEERWET,

24 AHFHE 601%

25 FI 7R L 704%



